

墨西哥黑帮监狱火拼

争夺监狱控制权两派大打出手,至少20人死亡

毒枭拥兵十万 威胁墨西哥政权

据《华盛顿邮报》3月3日报道,美国国防部认为,墨西哥两个最大毒枭联合起来拥有超过10万步兵,这些士兵已经成为墨西哥政府军的强大对手,甚至威胁到墨西哥现在的政权。
美国国防部一名高级官员称:“墨西哥面临的危机正在不断升级,这些毒枭控制的步兵数量与墨西哥政府军人数相当(政府军人数为13万人)。”墨西哥和美国现在都面临巨大的挑战,墨西哥内战或者叛乱很可能在墨西哥边境一带爆发。
墨西哥势力最强大的贩毒集团是“席纳洛阿”集团,美国和墨西哥政府军称其为“联邦”或“金三角”集团,他的主要对手是“洛泽塔斯”或称“海湾”集团。两大集团控制的地区与美国得克萨斯州接壤。目前,这两大贩毒集团似乎已经停止争斗,有联合起来反抗政府的趋势。这名美国官员说:“我想,如果他们合并或者决定联合,墨西哥可能爆发全国性安全危机,因为这两大集团控制很多人和武器。”
这位美国官员说,墨西哥的危险等级甚至已经超过了阿富汗和伊拉克。
据重庆晚报

西首相“粗口”网上遭“捧”

西班牙首相萨帕特罗讲话时出现口误,竟说出以F开头的英文脏字。这段“粗口”视频3日在互联网上成为点击率最高的视频之一。
视频来自萨帕特罗与来访的俄罗斯总统梅德韦杰夫举行联合记者招待会。当时,他在讲话中强调西班牙和俄罗斯计划加强旅游合作。
萨帕特罗用西班牙语说:“我们已达成一项协议,推动、鼓励和……”就在这时,萨帕特罗口中迸出那个以F开头的英文脏字。但他停顿片刻,低头看了一眼演讲稿,便接着说到,“……支持旅游业”。路透社报道,西班牙语单词“支持”与萨帕特罗误说的那个英文脏字发音相近。
在知名视频网站www.viralvideochart.com前20名点击率最高的视频中,萨帕特的这段视频排名4日连升上升至第二位,也是其中唯一的一个非英语语言的视频。有媒体就“粗口”视频质问萨帕特罗办公室,但未获回应。

信邮恐吓政要 嫌疑人被捕

法国警方4日说,警方当天在法国南部拘捕了向法国总统萨科齐和其他政要寄出死亡威胁信的一名嫌疑人。
警方没有公开这名47岁男子的姓名。法新社报道,警方当天在这名男子位于南部城市蒙彼利埃的家中将他逮捕。
除萨科齐外,法国司法部长达蒂、内政部长马里、文化和通信部长阿克阿尔巴内尔、前总理朱佩以及萨科齐所在党派人民运动联盟多名政客在本月内先后收到一封同样的死亡威胁信。
信中文字约20行,其中满是拼写错误,语句大多不连贯,字里行间漫骂总统萨科齐和多名内阁部长,信中还附有一枚9毫米子弹。
巴黎检察官办公室反恐部门、巴黎和埃罗省的反恐警察参与了调查行动。警方对信件展开了DNA检测,还调阅了发件人所在地区的监控录像资料。
巴黎检察官办公室一名官员告诉法新社,恐吓信都从蒙彼利埃地区寄出。
这名没有公开姓名的官员还说,调查人员怀疑他们调查的这个人“精神错乱”,其行为并非出于某种政治目的。

曼德拉之孙 初涉政坛

南非(比勒陀利亚新闻网)4日报道,前总统曼德拉的孙子门德拉已获执政党非洲人国民大会提名,有望成为南非议会议员。
报道说,一旦非国大在今年4月南非议会选举中获胜,届时经非国大执行委员会批准,门德拉将正式成为南非议会议员。
由于舆论普遍看好非国大,《比勒陀利亚新闻网》以“稳赢下注”解读门德拉成为议员的前景。
“同一天,美联社以‘跟随他著名祖父的足迹踏入政坛’语句定位门德拉获非国大议会议员提名。这家通讯社还援引非国大发言人索库图的话报道,门德拉进入政坛是“历史性”事件。
门德拉现年34岁,他的父亲马克瓦托是曼德拉长子。门德拉毕业于南非非洲大学政治系,眼下从事商业并担任曼德拉家族所属姆韦佐部落的首长职务。美联社称门德拉和非国大领袖、总统候选人祖马关系密切。

墨西哥一名政府官员说,墨西哥北部边境华雷斯市一座监狱内的囚犯4日发生暴动,至少20名囚犯在暴动中死亡,另有4人受伤。
墨西哥北部奇瓦州官员巴伦西亚说:“暴动中有20人死亡,5人受伤,其中3人伤势严重。”
他说,当天早晨,监狱内不同派别的囚犯发生冲突,冲突随后演变成暴动。
奇瓦州治安办公室发言人冈萨雷斯证实,监狱暴动属实,但他没提供具体伤亡人数。
墨西哥《环球报》的报道说,事件发生在当地时



防暴警察在发生暴动的监狱警戒

保加利亚一商城火灾 华商损失惨重

保加利亚首都索非亚华商集中的伊连齐商城一个销售厅5日清晨发生火灾。目前没有人伤亡的报道。

据保加利亚中国商会副会长陈建军介绍,销售厅一楼是店面,二楼是仓库。除两家阿拉伯户外,其余均为华商。经初步统计,受灾商户大约有30多家。大火是在当地时间8时左右被发现的,当时许多商户刚刚来到市场准备开始营业。
截至当地时间12时,大火已基本被扑灭,市场周边的交通管制仍未解除,整个市场也已停业。

据初步估计,过火面积有可能近4000平方米。华商的损失情况正在统计中,但据一位来自浙江的受灾商户介绍,仅他一家在销售厅内就存放有价值10多万欧元的货物。
据索非亚消防部门负责人伊利耶夫介绍,由于销售厅内堆积的货物主要是纺织品,火势很难控制住。尽管消防部门在第一时间派3辆消防车赶到现场灭火,但由于市场内的供水系统出现问题,不得不增派更多消防车支援,并不时从附近接水灭火。
伊利耶夫说,目前尚不清楚人员伤亡情况,消防

部门将配合警方在大火彻底扑灭后对火灾原因进行调查。
中国驻保加利亚大使馆获悉此事后高度重视,政务参赞陈岚、商务参赞陆永明等使馆人员第一时间赶赴现场了解情况,与保方交涉加强消防力量,协助组织灭火和安排善后工作。
2007年9月,伊连齐商城内的一处仓库也曾发生火灾,当时的过火面积达1000多平方米,华商损失货物价值超过1100万元人民币。
(除署名外,本版稿件均据新华社)



这个“网上110”可不只是灌水的地方 临安“网络警务室”受网民“热顶”

本报讯(通讯员 韩颖 临安记者站 胡岚)要问近来临安天目论坛上最热的是什么,新近开通的临安“网络警务室”无疑可以坐上头把交椅。
这个于2月9日低调“开张”于临安新闻网天目论坛“百姓吧”中的“网络警务室”,在开张后的两分钟,就有网友回应:“好事情,顶一下!”。之后“顶”者蜂拥:“支持!”“严重支持!”……一番溢美过后,网友“瑞士军刀”就真刀真枪地发帖“有请交警!”。原来他在省内高速超速被拍,不知道该到哪里去处理。这帖子咨询的不属于县级公安机关管理业务,按管理,可以直接答复去咨询高速交警,但值班民警主动与高速交警联系,然后在网络警务室里针对其提出的问题逐一作了详细解答。
网络警务室从开通到目前,先后有网友发帖1412条,其中主题帖88条,有咨询求助的,有表扬肯定的,也有建议投诉的,内容涉及公安工作的方方面面。
临安市公安局此次成立的网络警务室面向网民24小时开放发帖,为维护好警务室的日常运作,临安市局专门抽调了28名民警兼职负责警务室的值班维护。每天晚上7点至9点,值班民警在组长带领下上网值班,并用统一的官方网名“临安警察110”上线。同时,为了确保回复准确、及时,除了安排值班民警外,还专门在下属科队组建网络成员单位,对网民反映的问题,由对应的成员单位去负责落实,并在24小时内作反馈。

开通网络警务室,对负责值班民警来说都是一份额外兼职工作,但是民警都表现出很大的热情和很高的积极性。值班民警小杨说,“开通网络警务室,网民们主动发帖,咨询、投诉、单纯从值班、回复的角度看似乎增加了工作量,但从另一个角度看,真正受惠的还是我们公安机关。通过我们的回复互动,还可以增进与群众的联系与感情。”据了解,临安开通“网络警务室”的做法在杭州还属首创。

环千岛湖公路接受严峻考验

本报讯(通讯员童可清 淳安记者站 程海波)2月中旬以来的连续阴雨天气,致使淳安20多条公路边坡发生大小塌方近百处,公路交通频频受阻。
受千岛湖特殊地形限制,淳安公路80%以上路段只能依山而建,傍水而行。由于连续阴雨天气,公路边坡土质被长期雨水浸泡软化,造成公路塌方、落石频频发生,据统计,今年2月中旬以来,淳安共有05省道、干戚线、小白线、郑坞线、淳杨线等23条省道县道公路和梅坞线、环叶线、马严线等8条乡道公路的边坡发生大小塌方102处,塌落土石方总量达14600多立方米。连续阴雨还造成285处路面破损, 破损面积达18200多平方米;路基挡墙倒塌9处2700多立方米,给行车带来一定的安全隐患。
为保障全县公路安全畅通,淳安县交警部门在安排人员加强公路巡查的同时,安排了一定数量的抢险机械设备,随时待命投入抢险。淳安交警部门也特别提醒,鉴于目前仍有降雨,司机驾车经过千岛湖各依山临湖路段时,多加留意,小心驾驶。

让人犯愁的雨事

鸟儿无处觅食 草莓油菜遭殃



3月4日一早,该村农户殷东海的妻子来到田间,打开大棚草莓的门锁时,突然发现里面竟有好几百只鸟儿在偷吃草莓藤上的鲜果,让她一阵惊叫。可鸟儿一见到人来,顿时四处飞躲起来,整个大棚竟成了鸟儿们手舞足蹈的天下,黑压压的身影,赶也赶不掉。她一时害怕起来,只得拉开通风的地膜,让它们归山。“这群鸟儿偷吃鲜果时十分讲究,专门选择色泽红润、果形个大的果实,且咬一口就换一个,这样一个大棚内至少要损失10多公斤鲜果。”殷东海妻子有些无奈。
这边厢红红的草莓遭殃,那边厢绿油油的油菜也未能幸免。该村农户王金荣种植的1.6亩嫩绿油菜仅仅只有二三天时间,就被成群结队的鸟儿偷吃得所剩无几,长在田间的油菜

本报讯(通讯员 宁文武 建德记者站 李壮娟)受连日阴雨影响,山上成群结队的鸟儿一时难寻口中食物,不得不瞄准田间的草莓、油菜,连日待命投入抢险。淳安交警部门也特别提醒,鉴于目前仍有降雨,司机驾车经过千岛湖各依山临湖路段时,多加留意,小心驾驶。

萧山启动农资行业无障碍退货

本报讯(萧山记者站 赵玉福 通讯员 袁少平 胡丹 郑少锋 华灿兴)昨天,首批20家农资无障碍退货承诺单位与萧山区消保委签订了诚信服务承诺书。这标志着萧山区正式启动农资行业无障碍退货,这也是全省农资行业首次推行无障碍退货。
农资行业无障碍退货,是指一定期限内,在不影响商品第二次销售的前提下,且符合《萧山区农资行业无障碍退货诚信服务自律公约》规定的,农资经营户不设任何障碍,消费者可携带发票等有效凭证申请办理商品的退货或换货(散装农资不在此列)。

“老板,这瓶锐勃特是我多买的,还没有用过,我想现在用这个换一瓶除草剂克无踪。”一听说农资可以无障碍退货,河庄镇新村村民沈永源就拿着多余的一瓶除草剂锐勃特来到首批无障碍退货承诺单位之一的萧山供销农资创新连锁三店要求退换货。一退一换,老沈还找回了6.5元钱,他高兴地告诉记者:“这样一来,不仅农药、化肥可以节约,不会浪费钱,也可以减少农药对环境的污染。”而一旁的农资店老板陈东方对实行无障碍退货也很是赞同:“农药没有过期,只要不影响第二次销售,退换货对我们来说是没有关系的。”

据萧山区消保委相关负责人介绍,启动农资行业“无障碍退货”作为今年区消保委联合区工商分局组织开展的3·15系列纪念活动之一,旨在更好地维护农资消费者的合法权益,推进农资行业发展。
据了解,在3·15期间,萧山区消保委、区工商分局将会同各成员单位,开展“消费与发展”主题活动,深入开展“新消费运动”和“牵手消费爱国行”行动,同时还将以举办消费维权讲座和消费维权进企业、进学校、进商场、进社区、进农村“五进”活动等。

危旧楼原地“冒”出新家 拱墅区董家弄45幢53户居民选到新房

本报讯(记者 刘伟 拱墅报道组 黄群 通讯员 俞咏华)“你家啥时候搬进新房啊?”昨天,在拱墅区董家弄45幢的新房里,选到新房的居民陈淑青和徐关胜相互道喜,都在商量挑个好日子搬家。
眼前这幢4层半高、坡屋顶的秀气小楼,亮黄色的墙、铁艺的阳台、外挑的大飘窗、白色的窗框……就是居民们的新家,也是市区原地重建改善的首个竣工项目。
今年66岁的徐关胜老伯,刚刚选到了新房,喜不自禁。说起这里过去的危旧房生活,老人仍历历在目。“那是上世纪50年代末建成的两层木结构房,1400多平方米的建筑面积,住了53家房客,每户只有20多平方米。楼道里常年阴暗潮湿,楼板已经严重磨损,墙都发霉了……”2007年,该住房经鉴定为局部出现险情的危房。
在市委主要领导关心下,2007年下半年,拱墅区委、区政府提前启动董家弄45幢危旧房改造工程。考虑到董家弄45幢占地面积并不小,推倒重建完全可行并能彻底解决老百姓住房问题,拱墅区决定拆除董家弄45幢危旧房,原地重建新楼。1年前,徐老伯和其他52户居民搬出了危旧房在外过渡,1年后,新楼房就在原地拔地而起。
新建楼建筑面积达2800多平方米,共4个单元,一梯3户。重建房在建设技术上采用了多项节能措施,如外墙墙体采用空心砖,外窗采用密封性和隔热性都很强的铝合金中空玻璃窗,屋面采用节能保温材料。考虑到消防需要,每层楼都装上了灭火器。
新房的舒适度与原住房相比有了质的提升。徐关胜的新家在一楼的边套,面积有48平方米,两室一厅一厨一卫还有一个大阳台。“政府连卫生间马桶和电话也帮着装上了,真好好啊!”

龙坞茶农“厉兵秣马”只待天晴 今春西湖龙井预计10日可开采

本报(通讯员 郭秀勤 记者 陈伟)要不是这段日子阴雨连绵,气温偏低,我们的西湖龙井茶早该上市了。但中茶108不论论从茶形、香味、汤色、口感,还是茶树的抗病性上都优于乌牛早,是炒制优质龙井茶的上选绿茶,唯独产量不是很高。去年新茶上市时,还末等运往上海发售,就已在门口将茶卖了个精光。
作为西湖龙井茶的主要产区,西湖区龙井茶产量的70%都来自转塘街道,而该街道龙坞的龙井茶也早已声名在外。据悉,该街道整个茶树品种中主要以群体性品种为主,中茶108、龙

井43约占10%左右。据该街道农业农村发展科葛维敏介绍,按照目前的天气预报,中茶108在3月10日即可开摘,中茶108开摘后的5-7日,龙井43号也能进入采摘期,群体性品种则还要再过3-7天才能采摘。同时,葛维敏也表示,虽然今年多雨,但目前并未出现茶叶冒芽后的大幅降温,故产量和价格与去年相比,不会出现较大波动。
目前,该街道早在年前就已在各村将变电压装置安装到位,为茶农解决了用电难题;各村茶户的茶叶采摘工人也已在联系中。不用多久,新茶采摘,炒制等一系列丰富的活动也将纷至沓来。

西湖区保洁员用上“拉杆箱”



本报讯(通讯员 卓英虞 毛天民 记者 陈玮)保洁员在马路作业,手上竟拖着一个个笨重的拉杆箱?昨天,不少经过兜兜路上的人都看到了这样的场景。
仔细一看,这个便携式旅行箱,箱底有四个轮子,箱体装有一个一米左右长的拉杆,箱体可以活动。每当保洁员将箱子水平放在地上时,箱盖就会自动打开;用手一提,箱子就竖了起来,盖子也会自动合上。而就在这一提一提间,马路上的垃圾就被轻松扫进箱子里,不会担心再掉出来。而且不管里面积了多少垃圾,保洁员都可以轻松地拖着它随处走。原来,这是西湖区城管办在打造清洁城区行动中,为路面保洁新引入的一种新型簸箕。目前,西湖区首批采购了该款簸箕20个,在兜兜路上试点,得到了保洁员们的一致认可。
另据了解,与该新型簸箕配套,还有一个学名叫“高级物块拾器”的夹夹子。用上它就像用手臂延长近1米,保洁员不用登高,弯腰就可以方便地从远处、高处、低处取物和拾捡东西,且大到2.25公斤左右的物品、小到牙签都可以夹起来。这批工具将于近日为保洁员们配备完成。

紫阳地区有了文保志愿者

本报讯(上城报道组 何扬 陈宏萍 竹枚 记者 刘伟)“我这房子年租金20万肯定没问题,但我决定不租,而且家里不装一只空调。”昨日,上城区紫阳街道成立文保志愿者队伍的会上,15套卷26号的张春路老伯作为街道文保志愿者的一员时,激动地这样表态。原来,张老伯住在一座260平方米的古老民居,据说清末建的。“如果出租的话,很容易破损,今后再想修复复原就难了。”
紫阳街道地处南宋皇城根儿,辖区内还有太庙、宝成寺、紫阳书院等,文物古迹遍地。光靠文保单位的人员力量,力量明显不够,不能发动居民来参与?紫阳街道为此成立了文保志愿者队伍,共有70多位居民踊跃参加。
文保志愿者队伍分成10支小分队,以社区为单位开展活动。太庙社区内有一个泼水观音,不少市民在清明等日子,会到山脚下持香烧纸拜上山,很容易引发火灾。为此,他们今年已安排7名文保队员,准备轮流劝导。昨天,队员潘秉子已在太庙巡视。当她看到一个小孩在爬太庙墙时,就上前劝导,告诉小孩这是古迹,不能攀爬。从龙井43福福处理插穗的扦插苗中,选育出了早生、优质、抗病,适制名优绿茶的新品种。



新闻链接——

中茶108,是中国农业科学院茶叶研究所应用辐射育种新技术,对龙井43等6个品种的插穗进行辐射处理,再经过单株筛选、株系鉴定、品比试验等育种程序,从龙井43福福处理插穗的扦插苗中,选育出了早生、优质、抗病,适制名优绿茶的新品种。